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ОТВЕТЫ 
1 B 
2 C  
3 A   
4 A  
5 B   
 
БЛОК 1 – Лексико-грамматический тест    
  
Aufgabe 1:  
 

(41) a  
(42) b 
(43) b 
(44) b 
(45) a 
(46) c 
(47) b 
(48) b 
(49) c 
(50) c 
(51) b 
(52) a 
(53) b 
(54) a 
(55) c 
(56) b 
(57) b 
(58) c 
(59) a 
(60) b 
(61) c 
(62) b 
(63) c 
(64) a 
(65) a 
(66) b 
(67) b 
(68) a 
(69) c 
(70) b 
(71) b 
(72) a 
(73) c 
(74) b 
(75) b 
(76) a 
(77) c 
(78) a 
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(79) b 
(80) c 

 
 
Блок 2. Понимание письменных текстов. 
 
Aufgabe 1: 
  
 
41. В  
42.  B  
43. A  
44. B 
45. B  
46. A  
47. A  
48. A 
 
Aufgabe 2: 
 
49. B  
50.  A  
51. A  
52. A  
53. A  
54. B 
55. B  
 
 
 


	C’est pour ce rendez-vous que le professeur de Brouille a mis une cravate que Tom qualifie de ridicule.

